
U sklopu ugovora o suradnji s Nacionalnim sveu-
čilištem drţavne porezne sluţbe Ukrajine prof. dr. 
sc. Tonći Lazibat i prof. dr. sc. Lajoš Ţager bili su 
u sluţbenoj posjeti navedenom sveučilištu gdje 
su odrţali  predavanja na temu  „Role of  Quality 
in the International Business“ (Lazibat) i 
„Financial Reporting and Auditing in Croati-
a“ (Ţager). Tom prigodom odrţana je i svečana 
ceremonija proglašenja naših profesora počasnim 
profesorima spomenutog sveučilišta. 
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Studeni 2011. 

U organizaciji Ekonomskog fakulteta u Zagrebu u hotelu Dubrovnik, 3. i 4. studenoga, odrţana je prva me-
Ďunarodna konferencija o korporativnom upravljanju  „Corporate Governance – new experiences: Imple-
mentation in South Eastern Europe“, pregled postignuća u EU i implementacija u zemljama jugoistočne Eu-
rope. 

Konferenciju su otvorili prof.dr.sc. Nevenka Čavlek, prodekanica Ekonomskog fakulteta, prof.dr.sc. Boris 
Cota, savjetnik predsjednika RH, mr. sc. Andrej Plenković, glavni drţavni tajnik za Europske integracije i 
Jerome Pasquier, francuski ambasador u Hrvatskoj. 

Konferencija je okupila brojne znanstvenike, praktičare te sudionike 
iz Europske unije, drţava jugoistočne Europe i SAD-a  kao i brojne 
hrvatske stručnjake iz područja prava i ekonomije, odvjetnike, zapo-
slenike tijela drţavne uprave, predstavnike društava u kojima drţava 
ima udjele i dionice, predstavnike neovisnih saborskih agencija, su-
dova i drugih tijela te studente i polaznike poslijediplomskih studija. 

„Cilj održavanja konferencije je doprinos razvoju i implementaciji 
korporativnog upravljanja  u jugoistočnoj Europi, posebice Hrvatskoj, 
imajući na umu da je transparentno korporativno upravljanje od važ-
nosti za stabilnost financijskih tržišta i održivi ekonomski rast, kako 
na području jugoistočne Europe, Europske unije te svjetske ekono-
mije u cijelosti“, naglasila je prof.dr.sc. Hana Horak,  predsjednica 

programskog odbora. Konferencija je odrţana pod visokim pokroviteljstvom predsjednika Republike Hrvats-
ke prof.dr.sc. Ive Josipovića.  

 

Odrţana prva međunarodna konferencija o korporativnom upravljanju 
 „Corporate governance – new experiences: Implementation in South Eastern Europe― 

Kada korporativno upravljanje postane transparentno ono je pomoć u prevenciji korupcije te 
privlači poduzetnike i ulagače, a upravo ovom konferencijom šalje se poruka o vaţnosti transpa-

rentnosti i odgovornosti kao preduvjeta za jačanje gospodarstva i stvaranja novih mogućnosti 

 Potpisano 49 ER ASM US ugovora  

Mobilnost studenata, 
nastavnog i nenastav-
nog osoblja na Eko-
nomskom fakultetu Za-
grebu odvija se izmeĎu 
ostalog i u okviru bila-
teralnih Erasmus ugo-
vora koje dogovaraju 
sastavnice Sveučilišta 
u Zagrebu, a potpisuje  
institucionalni ECTS 
koordinator Sveučilišta 
u Zagrebu. Za ak. god. 
2012./2013. Ekonomski 
fakultet Zagreb dogovorio je 49 Erasmus ugovora 
sa institucijama iz zemalja Europske unije, što je 
19 ugovora više u odnosu na dogovoreno za ak. 
god. 2011./2012. Popis Erasmus partnera moţete 
vidjeti na: http://www.efzg.unizg.hr/default.aspx?
id=15431 

http://www.efzg.unizg.hr/default.aspx?id=15431
http://www.efzg.unizg.hr/default.aspx?id=15431


            DOGAĐANJA na EFZG 

10.11.— svečano je otvoren novouređeni objekt Ekonomskog fakulteta koji 
se nalazi u sklopu Znanstveno – učilišnog kampusa Borongaj. Uvodni govor 
odrţao je prof.dr.sc. Tonći Lazibat, dekan Ekonomskog fakulteta. 

Svečanosti su prisustvovali brojni uzvanici meĎu kojima i prof.dr.sc. Aleksa 
Bijeliš, rektor zagrebačkog Sveučilišta, prof.dr.sc. Boris Cota, savjetnik 
Predsjednika RH za gospodarstvo, prof.dr.sc. Bojan Baletić, prorektor za razvoj i 
prostorno planiranje Sveučilišta u Zagrebu, Vito Turšić, ravnatelj Uprave za 
visoko obrazovanje, Petar Mišević, predstojnik Ureda vijeća za nacionalnu 
sigurnost te ostali dekani, prodekani i profesori zagrebačkih fakulteta. U 
novoizgraĎenom objektu Ekonomskog fakulteta izvodit će se stručni studiji. U 
sklopu objekta nalaze se četiri dvorane s ukupno 390 sjedećih mjesta, pet kabineta, sanitarni čvor, prostor informatičke 
i tehničke sluţbe, prostrani hall, čajna kuhinja i porta. Ukupna površina objekta je 832,9 m². 

10.11.— 3. Konferencija o pravu trţišnog natjecanja u spomen na dr.sc. Vedrana Šoljana - „Novine u hrvatskom 
i europskom zakonodavstvu i praksi―. Konferenciju su otvorili organizatorica doc. dr. sc. Jasminka Pecotić Kaufman,  
s Katedre za pravo Ekonomskog fakulteta u Zagrebu, prof. dr. sc. Nevenka Čavlek, prodekanica Ekonomskog fakulteta, 
prof. dr. sc. Zvonimir Slakoper, pročelnik Katedre za pravo Ekonomskog fakulteta i prof. dr. sc. Boris Cota, savjetnik 
Predsjednika Republike Hrvatske za gospodarstvo. Konferencija je okupila 150 sudionika meĎu kojim su bili odvjetnici, 
korporativni pravnici, zaposlenici tijela drţavne uprave, neovisnih saborskih agencija, sudova, akademske zajednice te 
studenti Ekonomskog i Pravnog fakulteta. Zanimljiva izlaganja odrţali su Mladen Cerovac, zamjenik predsjednice 
Vijeća za zaštitu trţišnog natjecanja, Vesna Patrlj, članica Vijeća za zaštitu trţišnog natjecanja, Goranka Marušić 
Kontent, voditeljica Odjela za suzbijanje kartela u Agenciji za zaštitu trţišnog natjecanja,, prof. dr. sc. Siniša Petrović, s 
Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, doc. dr. sc. Jasminka Pecotić Kaufman i Ivan Tot s Ekonomskog fakulteta te 
odvjetnici mr. sc. Marijana Liszt i Boris Porobija. 

16.11.— u organizaciji Katedre za trgovinu Ekonomskog fakulteta odrţan je znanstveni skup s međunarodnim 
sudjelovanjem „Trgovina kao pokretač razvoja srednje i jugoistočne Europe―. Cilj skupa bio je istraţiti ulogu 
trgovine u gospodarstvu zemlje te temeljem razmjene iskustava i saznanja sa 
znanstvenicima i stručnjacima zemalja regije identificirati moguća područja 
poboljšanja aktualne trgovinske situacije u regiji. Uz brojne akademske 
stručnjake iz ovog sektora kao što su prof. dr. sc. Nikola Knego, prof. dr. sc. 
Vesna Brčić-Stipčević, prof. dr. sc. Sanda Renko;  prof. dr. sc. Rudolf Vouk, doc. 
dr. sc. Blaţenka Kneţević, dr. sc. Milivoj Marković i dr. sc. Irena Guszak s 
Ekonomskog fakulteta Zagreb, predavanje je odrţao i Ante Todorić, izvršni 
potpredsjednik Agrokora za Poslovnu grupu Maloprodaja. MeĎu ostalim, na 
skupu je bilo govora i o specifičnostima trendova u trgovini u ovim regijama, 
prilikama i prijetnjama te smjerovima internacionalizacije/regionalizacije 
maloprodaje te s tim povezanim trendovima koncentracije maloprodaje, kao i o 
promjenama ponašanja potrošača, e-trgovini i tehnološkim inovacijama. 

22.11.— u organizaciji Ekonomskog fakulteta Zagreb i Rifin u sjećanje na sveučilišnog profesora dr.sc.Antuna 
Šokmana odrţan Međunarodni znanstveni skup ―Monetarna politika u uvjetima liberaliziranih tokova kapitala‖. 
Sudjelovali su profesori s ekonomskih fakulteta u Hrvatskoj, Sloveniji i Bosni i Hercegovini, a glavna rasprava vodila se 
oko budućnosti monetarne politike.  

 

28.-29.11.— IV. Interkatedarska konferencija katedri za ekonomsku teoriju i sličnih katedri ―Uloga teorijske 
ekonomije u obrazovanju ekonomista, pravnika i politologa: Iskustva i prijedlozi reforme bolonjskog sustava 
visokoškolskog obrazovanja‖. Glavni ciljevi konferencije su sagledavanje sadašnjeg stanja teorijske ekonomije na 
fakultetima društvenih znanosti i njena reafirmacija u obrazovanju ekonomista, pravnika i politologa u RH. 

 

NAJAVA  

1.12.— obiljeţavanje 91. godišnjice i Dana Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

Ekonomski fakultet Zagreb, Ured za međunarodnu suradnju  tel. 01/2383-232 

Odnosi s javnošću tel. 01/2383-178 

 www.efzg.hr 

 

 

 

 

 

 


